



















https://youtu.be/9tkpT8Ieo1w













Bimatrice del gioco

confessa | non confessa

confessa (6,6) (0,7)

non confessa  (7,0) (L,1)

La miglior strategia di questo gioco non
cooperativo € (confessa, confessa) perché non
sappiamo cosa scegliera di fare l'altro. Per
ognuno dei due lo scopo e infatti di
minimizzare la propria condanna; e ogni
prigioniero:

confessando: rischia 0 o 6 anni
non confessando: rischia 1 o 7 anni














https://youtu.be/u7hZ9jKrwvo

Matrice deil risultati

Sterza Continua Diritto
Sterza (pareggio, pareggio) | (pollo, vince)

Continua Diritto | (vince, pollo) (muore, muore)

Sterza Continua Diritto

Sterza (0,0) (-1, 1)
Continua Diritto (1, -1) (-10, -10)
















